

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от 12 ЯНВ. 40 7

Биробиджан
(Еврейская А. О.)

Газета №

Гастроли московского Государственного Камерного театра

Скоро три месяца, как московский Государственный Камерный театр находится в Хабаровском крае. Спектакли театра пользуются большой популярностью среди рабочих, колхозников, интеллигенции, бойцов и командиров РККА.

В январе коллектив камерного театра начал свои гастроли в нашей области. 8, 9 и 10 января состоялись спектакли в Бире. Все три вечера зрительный зал был переполнен. Постановки прошли с большим успехом.

Сейчас театр находится на ст. Известковая, где он также даст три спектакля, затем он побывает в Кульдуре. 15 января артисты Камерного театра выступают в Биробиджане, в клубе швейной фабрики. 19 и 20 января зрителям Биробиджана будут показаны пьесы «Генконсул» (постановка В. Д. Королева, режиссер И. И. Александров) и «Своя семья» (постановка К. Велижаева, режиссер Повиков). В феврале театр выедет на гастроли в Ленинский район.

В. Н.